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Pokyny pre zamestnancov – záujemcov o mobilitu 
v rámci programu ERASMUS+ KA103 
pre akademický rok 2018/2019 
 
 
Teaching Mobility – prednáškový pobyt 

 
 
 
 
 
 
 

PRED MOBILITOU 
 
 

I. Prihláška na pobyt 
Na mobilitu výučba Erasmus+ sa môže prihlásiť len pedagogický zamestnanec riadne 
zamestnaný na UKF v Nitre (nie „dohodár“).  

 
Program Erasmus+ umožňuje realizovať v akad. roku 2018/2019 mobility len v rámci týchto 
krajín:  
   28 členských krajín EÚ 
   EZVO/EHP krajiny: Island, Nórsko, Lichtenštajnsko 
   kandidátske krajiny: Turecko , Macedónsko. 

 
U mobility prednáškový pobyt musí existovať Erasmus+ dohoda medzi UKF a vysokoškolskou 
inštitúciou v jednej z vyššie uvedených krajín. Prezrite si na webe UKF zoznam uzavretých 
Erasmus+ dohôd UKF (zoznam partnerských vysokoškolských inštitúcií UKF, ktoré majú 
pridelenú tzv. ECHE - Erasmus Charter for Higher Education) a pri výbere miesta 
prednáškového pobytu sa orientujte na tú vysokoškolskú inštitúciu, ktorá má s UKF uzavretú 
Erasmus+ dohodu na Váš odbor a platnú na nasledujúci akademický rok. Nie je možné 
absolvovať prednáškový pobyt na vysokoškolskej inštitúcií, s ktorou nemá UKF uzavretú 
Erasmus+ dohodu. Vybrať si môžete pobyt na 1 z 2 vysokoškolských inštitúcií (t.j. v prihláške 
môžete uviesť 1 - 2 zahraničné inštitúcie), pričom je možné schváliť pobyt len na 1 z nich. 
Celková maximálna kvóta zamestnancov UKF, ktorí môžu byť vyslaní na Erasmus+ 
prednáškový pobyt v akademickom roku 2018/2019 je 50 zamestnancov. Na základe počtu 
uzavretých Erasmus+ dohôd je ďalej pre každú fakultu UKF odvodená maximálna kvóta 
zamestnancov, ktorých môže navrhnúť na Erasmus+ prednáškový pobyt.   
 
Prihlasovanie prebieha výlučne prostredníctvom aplikácie StudyAbroad (ďalej len aplikácia) na 
www.studyabroad.sk. Ak ste si vybrali miesto svojho prednáškového pobytu na základe 
zoznamu uzavretých Erasmus+ dohôd UKF, postupujte nasledovne: 

1. zaregistrujte sa v aplikácii, 
2. ak ste zamestnanec, no zároveň katedrový alebo fakultný koordinátor, na účely  
     registrácie použite inú e-mailovú adresu (nie pracovný e-mail UKF), inak Vám aplikácia  
     neumožní prihlášku založiť,  
3. aktivujte si konto v aplikácii prostredníctvom aktivačného linku, ktorý dostanete e-mailom, 
4. prihláste sa do aplikácie e-mailom a heslom, ktoré ste si uviedli pri registrácii do aplikácie, 
5. vyplňte formulár s osobnými údajmi a uložte tieto údaje, 
6. založte, uložte a odošlite prihlášku na prednáškový pobyt Erasmus+ (vpravo v časti  
     Uchádzač) vrátane ďalších požadovaných podkladov, ktoré ste do aplikácie nahrali.  

 
Pri založení prihlášky postupujte podľa Manuálu StudyAbroad pre pracovníkov. Pri zakladaní 
prihlášky platí nasledovné: 

http://www.studyabroad.sk/
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 Prihláška zamestnanca v aplikácii je štandardizovaný formulár s presne stanovenou 
štruktúrou a zamestnanec v ňom vyplňuje všetky polia.  

 V prípade neschválenia prihlášky na prednáškový pobyt môžete v ďalšom 
akademickom roku založiť novú prihlášku.  

 V prípade schválenia prihlášky môžete absolvovať pobyt na partnerskej vysokoškolskej 
inštitúcii v zahraničí a v období podľa vlastného výberu. Dĺžka mobility môže trvať 2 – 
60 dní (bez dní cesty) v rámci obdobia od 1.6.2018 do 30.9.2019 (požadovanú dĺžku 
pobytu uvádzate v prihláške). Presnú dĺžku pobytu schvaľuje Komisia pre medzinárodnú 
spoluprácu UKF, ktorá schvaľuje Erasmus mobility UKF (zvyčajne sa mobilita schvaľuje 
na 5 pracovných dní).   
Upozornenie: Keďže vysoké školy v SR zvyčajne dostávajú prostriedky na Erasmus+ 
mobilitu nasledujúceho akad. roka až v priebehu augusta/zač. septembra, odporúčame 
zamestnancom plánovať si mobilitu s nástupom najskôr v septembri 2018.    

- Okrem založenia štandardnej prihlášky (formuláru) sa v aplikácii vyžaduje aj založenie 
ďalších podkladov. Konkrétne podklady potrebné k prihláške nastavil v aplikácii 
koordinátor Referátu pre mobility a medzinárodné vzťahy (RMMV UKF) a to Súhlas so 
spracovaním osobných údajov.   
 

7. Založenú prihlášku uložte, odošlite cez aplikáciu (musíte ju mať v stave „odoslaná“, nie 
„nová“). Potom ju aj s prílohami vytlačte 1x a podpíšte. Takto skompletizované poklady 
ako dokumenty pre výberové konanie predložte svojmu katedrovému koordinátorovi 
do 05.04.2018.     

 
  

II. Nominácia zamestnanca katedrou 
Zoznam všetkých zamestnancov navrhnutých i zamietnutých katedrou na prednáškový pobyt 
Erasmus+ na konkrétnu partnerskú inštitúciu v zahraničí uvedie katedra v Zápisnici 
z výberového konania Erasmus, ktorú katedra následne vytlačí a podpíše. Fakultný koordinátor 
(prodekan pre medzinárodné vzťahy) stanoví termín, do ktorého mu katedrový koordinátor 
predloží všetky zápisnice spolu s podkladmi navrhnutých i zamietnutých zamestnancov. 
Fakultný Erasmus koordinátor zápisnice a podklady zamestnancov skontroluje. Na základe 
údajov zo Zápisníc z výberového konania Erasmus a celkovej kvóty zamestnancov pridelenej 
pre fakultu zmení v aplikácii stav prihlášok zamestnancov (na stav „akceptovaná“ alebo 
„neakceptovaná“) podľa toho, či boli katedrou navrhnutí alebo zamietnutí. Zápisnice z katedier 
si ponechá pre svoju evidenciu. Fakultný koordinátor vypracuje sumárnu zápisnicu, v ktorej 
potvrdí katedrou navrhnutých uchádzačov alebo niektorých zamietne na základe celkového 
limitu zamestnancov uvedeného v jednotlivých Erasmus+ bilaterálnych dohodách. Podklady 
všetkých navrhnutých i zamietnutých uchádzačov a sumárnu zápisnicu fakulty doručí fakultný 
koordinátor do 12.04.2018 Erasmus koordinátorovi na Referát pre mobility 
a medzinárodné vzťahy (RMMMV UKF). RMMV si originály týchto dokumentov ponecháva pre 
svoju evidenciu. 

 
 

III. Schválenie pobytu 
RMMV UKF spracuje zoznam uchádzačov a predloží ho Komisii pre medzinárodnú spoluprácu 
UKF (zloženej z Inštitucionálneho Erasmus koordinátora a z fakultných Erasmus koordinátorov), 
ktorá schváli prednáškový pobyt navrhnutým zamestnancom (maximálne do výšky stanovenej 
kvóty zamestnancov za celú UKF) a dĺžku pobytu v dňoch. V prípade veľkého záujmu 
o prednáškový pobyt sa bude pri schvaľovaní zamestnanca prihliadať na to, či už  v minulosti 
absolvoval Erasmus mobilitu. V takom prípade bude mať jeho prihláška nižšiu prioritu. Prednosť 
majú teda zamestnanci, ktorí sa ešte Erasmus mobility nezúčastnili, resp. ktorí sa hlásia na 
novú partnerskú inštitúciu, príp. tí, ktorí sú ochotní vycestovať v zimnom semestri (z dôvodu 
povinnosti UKF vyčerpať stanovený objem Erasmus+ finančných prostriedkov za zimný 
semester vyplývajúcej z finančnej zmluvy medzi UKF a Národnou agentúrou). Program 
Erasmus+ umožňuje aj tzv. „nulový grant Erasmus+ zamestnanca“ (na prednáškový pobyt 
alebo školenie). Zamestnanec s tzv. „nulovým grantom“ môže absolvovať prednáškový 
pobyt/školenie, ak splní všetky povinnosti a kritéria oprávnenosti Erasmus zamestnanca a bude 
mať všetky jeho výhody okrem pridelenia grantu. Všetky pravidlá vzťahujúce sa na Erasmus 
zamestnanca okrem tých, ktoré sú spojené s udelením grantu, platia aj pre zamestnanca 
s nulovým grantom. Zamestnanec, nominovaný katedrou a ochotný vycestovať na mobilitu bez 
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Erasmus grantu, bude mať pri schvaľovaní vyššiu prioritu. Upozornenie: Nulový grant 
neznamená, že si náklady na cestu uhradí pracovník zo svojich finančných prostriedkov – podľa 
zákona o cestovných náhradách je zamestnávateľ povinný vyslanému pracovníkovi uhradiť 
nárokovateľné cestovné náhrady z vlastných zdrojov. Zoznam zamestnancov schválených na 
Erasmus+ prednáškový pobyt sa zverejňuje na internetovej stránke UKF 
https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy-ukf/erazmus (v príslušnej kategórii mobility). 

 
Uchádzači zamietnutí katedrou, fakultou alebo komisiou UKF sú naďalej vedení v aplikácii 
StudyAbroad a na RMMV UKF. V prípade dobrovoľného odstúpenia zamestnanca schváleného 
na mobilitu, ukončenia pracovného pomeru na UKF a pod., môže byť jeho miesto na mobilitu 
ponúknuté predtým neschválenému uchádzačovi. 
 

 
IV.    Vybavenie pobytu na prijímajúcej inštitúcii 

Akonáhle si nájdete svoje meno v zozname zamestnancov UKF schválených na prednáškový 
pobyt Erasmus+, môžete si začať pripravovať praktické náležitosti pobytu. Ako prvý krok si 
treba s prijímajúcou univerzitou odkonzultovať termín pobytu a obsah programu výučby 
a zabezpečiť podpísanie Erasmus+ Mobility Agreement/Zmluvy o mobilite.  
 

          Mobility Agreement: Zamestnanec si pred odchodom na mobilitu s prijímajúcou inštitúciou 
v zahraničí skonzultuje obsah Mobility Agreementu (termín pobytu a náplň prednáškového 
pobytu). Mobility Agreement následne vytlačí 1x a dá podpísať katedrovému koordinátorovi na 
UKF a pošle ho e-mailom na partnerskú inštitúciu v zahraničí na odsúhlasenie. Prijímajúca 
inštitúcia v zahraničí pošle zamestnancovi podpísaný Mobility Agreement späť e-mailom (scan), 
ktorý zároveň plní funkciu akceptačného listu. Originál Mobility Agreementu už zamestnanec 
nepredkladá. 
 
Zamestnanec musí počas prednáškového pobytu odučiť minimálne 8 hodín (pri mobilite 
trvajúcej do 1 týždňa), resp. vyšší počet hodín (pri mobilite nad 1 týždeň). Počet predpísaných 
vyučovacích hodín sa prepočíta na základe presného počtu dní mobility. Následne si môžete 
začať vybavovať ubytovanie v danej krajine a prípadne aj prepravu do danej krajiny. 
 

 
V. Cestovný príkaz, resp. finančná zmluva s zamestnancom a vyplatenie grantu 

Na mobilitu je možné vycestovať buď so statusom tzv. „nulového grantu“ (bližšie pozrite čl. III.) 
alebo s pridelením grantu. V oboch prípadoch však musí zamestnanec podpísať so svojou 
vysielajúcou vysokou školou Erasmus+ finančnú zmluvu a to podľa možnosti 2 týždne pred 
odchodom na mobilitu. 

 
Grant na prednáškový pobyt zamestnanecóga VŠ v rámci programu Erasmus+ kryje:  

o pobytové náklady (Tab. č. 1) 
o cestovné náklady  (Tab. č. 2) 

 
Tab. č. 1   SKUPINY KRAJÍN – výška pobytového grantu (individuálna podpora) 
zamestnanca SR na mobilitu Erasmus+ KA103 v zahraničí na každý deň pobytu v EUR na 
akademický rok 2018/2019: 
 

Skupina 1 – Krajiny programu 
s vyššími životnými nákladmi 

Dánsko, Fínsko, Island, Írsko, Luxembursko, 
Švédsko, Spojené kráľovstvo, Lichtenštajnsko, 

Nórsko 
 

135 EUR 

Skupina 2 – Krajiny programu 
so strednými životnými 

nákladmi 

Rakúsko, Belgicko, Nemecko, Francúzsko, 
Taliansko, Grécko, Španielsko, Cyprus, 

Holandsko, Malta, Portugalsko 
 

120 EUR 

Skupina 3 – Krajiny programu 
s nižšími životnými nákladmi 

Bulharsko, Chorvátsko, Česká republika, 
Estónsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, 

Slovensko, Slovinsko, Poľsko, Rumunsko, 
Bývalá Juhoslovanská republika Macedónsko, 

Turecko 

105 EUR 

https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy-ukf/erazmus
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Pobytový grantu zamestnanca:  
Výška pobytového grantu zamestnanca na každý deň mobility (Tab. č.1) je pevne určená/fixná 
a rovnaká pre všetkých zamestnancov cestujúcich zo SR do akejkoľvek prijímajúcej partnerskej 
krajiny v rámci EÚ a EHP. Pobytový grant za dni cesty možno pokryť takisto Erasmus+ grantom 
v rovnakej sume na deň cesty, alebo ich financuje zamestnancovi príslušná fakulta UKF 
z vlastných zdrojov. 
 
Pri výpočte Erasmus+ grantu na pobytové náklady zamestnanca za jednotlivé dni v jednotlivých 
pásmach krajín sa uplatní nasledovné: 
 
Výpočet: 

      2.– 14. deň pobytu              podľa Tab. č. 1 
   15. – 60. deň pobytu      70% sumy uvedenej v Tab. č. 1 

 
Dĺžka mobility - upozornenie: 
Začiatok mobility je deň, kedy musíte byť prvýkrát prítomný v prijímajúcej inštitúcií kvôli začiatku 
programu výučby. Nie je to teda deň, kedy vycestujete zo SR na mobilitu. 
 
Koniec mobility je deň, kedy musíte byť poslednýkrát prítomný v prijímajúcej inštitúcií kvôli 
ukončeniu programu výučby. Nie je to teda deň, kedy pricestujete späť z mobility do SR.   

 
 
Tab. č. 2   SKUPINY KRAJÍN – výška cestovného grantu zamestnanca SR na mobilitu 
Erasmus+ KA103 v zahraničí v EUR na akademický rok 2018/2019 (len cesta do miesta 
pobytu): 
 

Vzdialenostné pásma 
 

Suma 
 

medzi 10 a 99 km:  20 EUR na účastníka 

medzi 100 a 499 km:  180 EUR na účastníka  

medzi 500 a 1999 km:  275 EUR na účastníka  

medzi 2000 a 2999 km:  360 EUR na účastníka  

medzi 3000 a 3999 km:  530 EUR na účastníka  

medzi 4000 a 7999 km:  820 EUR na účastníka  

8000 km alebo viac:  1500 EUR na účastníka  

 
 

Cestovný grant zamestnanca: 
Každý zamestnanec v rámci programu Erasmus+ má nárok aj na cestovný Erasmus+ grant 
podľa pásma vzdialenosti. Pri posúdení pásma vzdialenosti sa berie do úvahy vzdialenosť 
miesta vysielajúcej inštitúcie (Nitra) od miesta prijímajúcej inštitúcie (mesto – sídlo prijímajúcej 
inštitúcie, napr. Helsinki), kam zamestnanec cestuje na mobilitu. Grant na cestovné náklady je 
príspevok pre zamestnanca na spiatočnú cestu, t.j. nenásobí sa dvomi za cestu tam a za cestu 
späť. Vzdialenostné pásmo (a teda možná výška paušálneho cestovného podľa Tab. č. 2) sa 
prepočítava a určuje kalkulačkou EK Brusel: http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-
plus/resources/distance-calculator_en. 
 
U oboch kategórii nákladov (pobytových aj cestovných) platí, že Erasmus+ grant je maximálnym 
a zároveň fixným finančným príspevkom na pobyt, ktorý patrí každému zamestnancovi bez 
ohľadu na výšku jeho reálnych nákladov na pobyt. V prípade, že reálne náklady zamestnanca 
(pobytové alebo cestovné) sú nižšie ako fixný Erasmus+ grant uvedený v Tab. č. 1 a Tab. č. 2, 
grant mu patrí celý. V prípade, že reálne náklady zamestnanca (pobytové alebo cestovné) sú 
vyššie ako fixný Erasmus+ grant uvedený v Tab. č. 1 a Tab. č. 2, zvyšné nárokovateľné 
cestovné náhrady financuje jeho fakulta UKF z vlastných zdrojov. V prípade, že cestovné 
náklady zamestnanca boli hradené z iných ako Erasmus+ zdrojov (napr. zamestnanec je už na 
mieste konania v súvislosti s inou aktivitou, cestovné mu v plnej miere financuje fakulta a pod.), 
grant na cestovné náklady nebude zamestnancovi udelený.  
 

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/distance-calculator_en
http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/distance-calculator_en
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Zabezpečenie cestovných náhrad, ako aj ich vyúčtovanie a vyplatenie pri mobilite zamestnanca 
v rámci programu Erasmus+ na UKF sa riadi platnou smernicou UKF o cestovných náhradách a 
Zákonom č. 283/2002 o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov. Keďže podstatou 
pobytu je vycestovanie do zahraničia, je nevyhnutné, aby ste na Vašej fakulte predložili 
kompletné doklady na schválenie cesty a to Príkaz na cestu a  Erasmus+ Mobility Agreement 
(nahrádza akceptačný list). Pri použití súkromného auta na pracovnú cestu zamestnanec 
predkladá fakulte aj príslušné doklady na jeho schválenie 
 

         Príkaz na pracovnú cestu zamestnanca založí v aplikácii SAP Erasmus+ koordinátor RMMV 
UKF (s uvedením zdroja Erasmus, ak zamestnancovi postačí Erasmus grant na krytie reálnych 
nákladov na mobilitu) alebo zodpovedná osoba fakulty (s uvedením zdroja fakulty, ak mobilita 
zamestnanca bude dofinancovaná zo zdrojov fakulty). Pre vystavenie Príkazu na cestu bude 
RMMV UKF alebo zodpovedná osoba fakulty od cestujúceho zamestnanca potrebovať kópiu 
kompletne podpísaného Erasmus+ Mobility Agreement a nasledovné údaje:  

 
- Dátum a približný čas odchodu z Nitry: 
- Dátum a približný čas príchodu do Nitry: 
- Odhadované náklady na ubytovanie a na miestnu dopravu: 
- Použitý dopravný prostriedok: 
- Či zamestnanec požaduje zálohu v EUR:  
 

Koordinátor RMMV (alebo zodpovedná osoba fakulty) oznámi zamestnancovi založenie Príkazu 
na pracovnú cestu v SAPe. Koordinátor RMMV následne vypracuje a pošle zamestnancovi e-
mailom Erasmus+ finančnú zmluvu na doplnenie a podpis. Zamestnanec Erasmus+ finančnú 
zmluvu skontroluje, doplní, vytlačí, podpíše a zašle v 2 origináloch Erasmus koordinátorovi 
RMMV UKF pred nástupom na mobilitu. V prípade, že Príkaz na pracovnú cestu založil 
koordinátor RMMV UKF, zamestnanec mu spolu s Erasmus+ finančnou zmluvou pošle aj 2 
originály fakultou podpísaného Príkazu na cestu. 
 
Poistenie zamestnancov UKF pri zahraničných pracovných cestách sa realizuje v zmysle platnej 
hromadnej zmluvy o poistení zamestnancov UKF, na základe ktorej môže byť zamestnancovi 
zabezpečené poistenie liečebných nákladov v zahraničí. Odporúča sa však, aby ste si (okrem 
poistenia liečebných nákladov) uzavreli aj tieto druhy poistenia:  
o poistenie zodpovednosti za spôsobenú škodu: 

Poistenie zodpovednosti za spôsobenú škodu pokrýva škody spôsobené účastníkom počas jeho pobytu 

v zahraničí (nezávisle na tom, či pracuje, alebo nie).  

o poistenie pre prípad úrazu, úmrtia alebo invalidity: 
Toto poistenie kryje zamestnancovi škody spôsobené úrazom v práci.  

o poistenie právnej ochrany. 
 
 
Grant pre zamestnancov so špecifickými potrebami 
Erasmus zamestnanec, ktorý má oficiálny status osoby so zdravotným postihnutím (ZŤP) a bola 
mu schválená Erasmus mobilita v zahraničí, sa môže uchádzať aj o pridelenie dodatočného 
Erasmus+ grantu (nad rámec fixných grantov uvedených v Tab. č. 1 a Tab. č. 2) a to vo výške 
reálnych nákladov na základe samostatnej výzvy na predkladanie žiadostí o pridelenie takéhoto 
dodatočného grantu zverejnenej SAAIC - Národnou agentúrou pre program Erasmus+, 
Bratislava. Využitie takto prideleného grantu musí zamestnanec po návrate z mobility riadne 
zdokladovať Erasmus koordinátorovi RMMV UKF (originály dokladov – napr. bločky/potvrdenky 
o zakúpení špeciálnych potrieb, liekov, stravy pre osobu ZŤP a pod.).    

 
Erasmus grant na výučbu sa Vám prevedie na účet v 1 splátke pred začiatkom mobility po 
podpise finančnej zmluvy Vami a Inštitucionálnym Erasmus koordinátorom UKF. V prípade, že 
neposkytnete RMMV UKF všetky požadované dokumenty k spísaniu finančnej zmluvy načas, 
dôjde k oneskoreniu prevodu grantu na Váš účet.   

 
Poskytnutý Erasmus+ grant nesmie byť použitý na pokrytie podobných nákladov už 
financovaných z fondov EÚ. 
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PO UKONČENÍ MOBILITY 
 
 

VI. Dokumenty o realizácii pobytu 
Po návrate z prednáškového pobytu predložíte Erasmus koordinátorovi RMMV UKF nasledovné 
dokumenty potvrdzujúce realizáciu Vášho Erasmus+ pobytu: 
 Pred odchodom na mobilitu si z web stránky UKF stiahnete tlačivo Potvrdenie o dĺžke 

Erasmus prednáškového pobytu/Confirmation of Erasmus Teaching Mobility, ktoré dáte 
pred ukončením mobility potvrdiť prijímajúcej inštitúcií v zahraničí. V prípade, že obdobie 
mobility potvrdené prijímajúcou inštitúciou nebude presne rovnaké ako obdobie uvedené 
vo finančnej zmluve (napr. obdobie bude posunuté alebo kratšie), UKF bude od Vás 
požadovať vrátenie pomernej časti grantu. Potvrdenie o dĺžke Erasmus prednáškového 
pobytu musíte predložiť UKF najneskôr do 10 dní po ukončení pracovnej cesty. 

 Správa z mobility  - podáte online správu z mobility cez aplikáciu EU Survey (nástroj EÚ). 
Správa Vám bude sprístupnená cez web link, ktorý Vám príde z EU Survey e-mailom 
pred koncom mobility. Správu musíte vyplniť a podať online do 30 kalendárnych dní od 
obdržania e-mailu z EU Survey. Od zamestnanca, ktorý nevyplní a nepodá správu on-line 
cez EU Survey v uvedenom termíne, môže UKF žiadať čiastočné alebo úplné vrátenie 
zaslanej finančnej podpory.   

 Príloha k vyúčtovaniu pracovnej cesty – tlačivo UKF povinné pri akejkoľvek pracovnej 
ceste zamestnanca UKF. 

 
 
VII. Vyššia moc 

V prípade ukončenia zmluvy o poskytnutí grantu účastníkom mobility (napr. pri predčasnom 
ukončení  mobility z dôvodu preukázateľnej vyššej moci - "force majeure“, t.j. nepredvídateľnej 
výnimočnej situácie alebo udalosti, ktorú nemôže účastník ovplyvniť a ktorá nie je zavinená 
chybou alebo nedbanlivosťou účastníka), má účastník nárok na finančnú podporu (grant) v sume 
zodpovedajúcej skutočnej dĺžke mobility, písomne potvrdenej prijímajúcou inštitúciou. Akákoľvek 
zvyšná suma musí byť vrátená vysielajúcej inštitúcii okrem prípadu, ak bolo dohodnuté 
s vysielajúcou inštitúciou inak.   
 
Rovnaké pravidlo sa vzťahuje aj napr. na úrazy, nehody a pod., ktoré ste nezavinili. Akýkoľvek 
dôvod vyššej moci, úrazu, nehody a pod. musíte vedieť preukázať, aby Vám bol uznaný nárok 
na finančnú podporu (grant) v sume zodpovedajúcej skutočnej dĺžke mobility. Zdravotný úraz 
preukazujete lekárskou správou/potvrdením o návšteve lekára z prijímajúcej krajiny. Lekárska 
správa alebo potvrdenie od lekára musí byt od tamojšieho ošetrujúceho lekára, musí obsahovať 
popis zdravotných problémov, obdobie (od – do), kedy ste boli chorý/ošetrený a tiež informáciu, 
že Váš zdravotný stav Vám neumožňuje ďalej pokračovať v mobilite v zahraničí a vyžaduje si 
napr. hospitalizáciu domov alebo domáce liečenie. Zamestnanec realizuje mobilitu na vlastnú 
zodpovednosť.     

 
 
 
 
 

 Kontakt  
 

 Erasmus koordinátor RMMV UKF (Referát pre mobility a medzinárodné vzťahy UKF) - 
administrácia Erasmus+ mobility zamestnancov a pracovníkov vrátane finančných otázok: 
Ing. Anita Garajová, PhD.,  Tr. A. Hlinku  1,  949 74 Nitra,   

            Tel./Fax.: 037/6408 031, e-mail: agarajova@ukf.sk     

 
 Technická podpora aplikácie StudyAbroad (kontakt pre technické problémy s aplikáciou): 

            Mgr. Miriam Bútorová, Tel.: 0907 551 404, podpora@studyabroad.sk      
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